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Úvod 

 

Strategický rozvojový plán obce Milotice nad Opavou na období 2022 – 

2026 (dále jen „plán rozvoje‘‘) je základním programovacím a 

koncepčním dokumentem, jehož prostřednictvím obec plánuje realizaci 

svých budoucích aktivit v oblasti rozvoje. Aktivity jsou naplánovány pro 

období let 2022 – 2026. 

K plánu rozvoje bude nahlíženo při plánování investic a sestavování 

obecního rozpočtu. Umožní tak naplňovat vizi obce a přispěje ke zlepšení 

koordinace plánovaných aktivit v obci. 

Plán rozvoje je důležitým nástrojem k upevnění pozice v regionu a 

posílení její konkurenceschopnosti. Je podkladem pro rozvojové aktivity a 

územní plánování nejen v obci, ale i v regionu. Přispívá k tomu, aby obec 

efektivně využívala finanční prostředky jak z rozpočtu obce, tak i 

z vyhlášených dotačních titulů. Dokument umožní představitelům obce 

koncepční plánování rozvoje obce. 

 

Účel a význam plánu rozvoje 

Hlavním účelem je poskytnutí nástroje pro řízení rozvoje obce. 

Vytvořením harmonogramu akcí, systému monitorovacích ukazatelů a 

navržením struktury financování tak bude zajištěna co nejvyšší míra 

transparentnosti při řízení rozvoje území. 

Plán rozvoje je rovněž vhodnou pomůckou při řízení financí a rozpočtu 

obce, jež umožňuje snadnější přístup k dotačním zdrojům, protože 

žadateli o dotaci umožňuje poukázat na to, že při realizaci investičních i 

neinvestičních akcí se nejedná o nahodilou činnost, ale o aktivitu, která je 

součástí koncepčního rozvoje obce. 

Plán rozvoje obce Milotice nad Opavou by se měl stát živým 

dokumentem, který bude reagovat na aktuální situaci jak v obci, tak i ve 

společnosti. Zastupitelstvo by mělo tento plán nejméně jednou do roka 

zrevidovat a aktualizovat. 



Obec si stanovila následující základní priority: 

Priorita č. 1 – Rozvoj obce a infrastruktura 

Priorita č. 2 – Doprava a bezpečnost v obci 

Priorita č. 3 – Občanská vybavenost a volnočasové aktivity 

Priorita č. 4 - Životní prostředí  

 

 

Priorita č. 1 Rozvoj obce a infrastruktury 

2022-2023 

Přístavba garáže k budově hasičské zbrojnice 

Pořízení fotovoltaické elektrárny na budovu č.p.151 (obchod) 

Výstavba chodníku k šatnám u kulturního domu 

Pořízení projektové dokumentace na výstavbu nové hasičské zbrojnice 

Příspěvek na pořízení a realizaci ČOV 

Financování z dotačních titulů + vlastní rozpočet 

 

Priorita č. 2  Doprava a bezpečnost v obci 

2023-2026 

Vybudováni přechodu u mateřské školy 

Oprava místních komunikací (za předpokladu převedení do majetku obce 

od státního pozemkového úřadu) 

Financování z dotačních titulů + vlastní rozpočet 

 

 



Priorita č. 3    Občanská vybavenost a volnočasové aktivity 

2022-2026 

 Výstavba nové hasičské zbrojnice 

Vybudování odpočívadla u vodojemu 

Vybudování ČOV u bytového domu 

Výměna oken na OÚ (výměna oken, podlahových krytin, malování) 

Výstavba dětského hřiště u kulturního domu 

Rekonstrukce kulturního domu – výměna oken, dveří, zateplení budovy 

vybudování šaten a přístupu na jeviště 

Investice do rozvoje obce dle finančních možností a vypsaných dotačních 

titulů 

Podpora a rozvoj všech tradičních kulturních a společenských aktivit 

během celého roku 

Financování z dotačních titulů + vlastní rozpočet 

 

 

Priorita č. 4    Životní prostředí 

Údržba a výsadba obecní zeleně 

Údržba lesních porostů (prořezávky, zpracování vývratu, zalesňování) 

Poskytování příspěvků na čistírny odpadních vod (dle možností rozpočtu 

obce) 

Investice do životního prostředí dle vypsaných dotačních titulů 

Financování z dotačních titulů + vlastní rozpočet 

 

 



 

Závěr 

Plán rozvoje obce Milotice nad Opavou ukazuje základní směřování obce 

v období let 2022 – 2026. Dokument obsahuje opatření a aktivity s jejichž 

pomocí bude realizace tohoto směru, resp. Strategické vize obce, 

dosaženo. Tento dokument bude sloužit k rozvoji obce, případně 

pomáhat obci při zajištění financování prostřednictvím navržených 

dotačních titulů. 

Osobou odpovědnou za realizaci aktivit je starosta obce. Ten bude ve 

spolupráci se zastupitelstvem obce, především: 

-iniciovat realizaci navržených opatření a aktivit, 

-vyhledávat a zajišťovat zdroje financování aktivit plánu rozvoje 

-projednávat podněty vztahující se k realizaci opatření a aktivit, 

-předkládat ke schválení zastupitelstvu obce zprávy o realizaci plánu 

rozvoje, 

-předkládat k projednání změny a aktualizace plánu rozvoje, 

-delegovat jednotlivé činnosti a pravomoci na odpovědné osoby. 

Strategický rozvojový plán obce Milotice nad Opavou na období 2022 – 

2026 byl schválen zastupitelstvem obce dne 25. 5. 2022, usnesením č.17 

 

 

 

 

 

                


